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STORLEK
36 till 40 (42 till 46 – 48/50)
Talen till den minsta storleken står framför parentesen, talen till 
de större storlekarna står i parentesen, åtskiljt av bindesstreck. 
Om bara ett tal är angivet, gäller det för alla angivna storlekar.

MATERIAL
Lana Grossa-kvalitet „Silkhair” (70 % mohair (superkid), 30 % 
silke, löplängd = ca. 210 m/25 g): ca. 425 (450 – 475) g lysan-
de grå (färg 189); 1 rest glatt kontrastgarn till uppläggningen; 
stickor nr. 6 och 8, rundsticka nr. 8, 50 och 100 cm lång, rund-
sticka nr. 6, 40 och 100 cm långa.
Tips: St allt med fyrdubbelt garn! Använd helst två nystan och ta 
tråden både inifrån och utifrån.

FÖRKLARINGAR
Kedjekant: St 1. m på varje varv vriden rätt. Lyft avig sista m på 
varje varv med tråden framför m. 
Tips: St alla kanter med kedjekant!
Resår: St växelvis 1 rm och 1 am.
Patentmönster A [bakstycke]: St efter diagram A. Talen till hö 
anger räts-varv, talen till vä anger avigs-varv. På bredden, bör-
ja varv med m framför 1. pilen, upprepa vidare rapporten [MS 
= 2 m] mellan pilarna, avsluta med m efter 2. pilen. För tydlig-
hetens skull är 2 rapporter angivna. På höjden, st 1. – 4. varv 1 
gång, upprepa därefter vidare 3. och 4. varv.
Patentmönster B [framstycken]: St efter diagram B på motsatta 
sidan av uppläggningen från patentmönster A. För detta ska 
diagrammet vridas 180°. Talen till hö anger räts-varv. Talen till 
vä anger avigs-varv. På bredden, börja varv med m framför 
1. pilen, upprepa vidare rapporten [MS = 2 m] mellan pilarna, 
avsluta med m efter 2. pilen. För tydlighetens skull är 2 rapporter 
angivna  På höjden, st 1. – 3. varv 1 gång, upprepa därefter 
vidare 2. och 3. varv.
Patentmönster C [Ärmar]: St runt efter diagram C. Talen till hö 
anger omg. På bredden, börja omg med m framför 1. pilen, 
upprepa vidare rapporten [MS = 2 m] mellan pilarna, avsluta 
med m efter 2. pilen. För tydlighetens skull är 3 rapporter angi-
vna. På höjden, st 1. – 3. omg 1 gång, upprepa därefter vidare 
2. och 3. omg.

STICKFASTHET
12 m och 24 varv/omg patentmönster på stickor. nr. 8 och fyr-
dubbelt garn = 10 x 10 cm.

BESKRIVNING
Pilarna i skissen anger stickriktningen! Delarna stickas  uppifrån 
och ned!
Bakstycke: Börja med bakre oket. Lägg upp 69 (73 – 77) m på 
stickor. nr. 8 med kontrastgarn. St därefter med fyrdubbelt garn 
Silkhair i patentmönster A med kedjekant. Efter 22 (23 – 24) cm 
= 54 (56 – 58) varv från uppläggningen, är slutet på ärmhålshö-
jden nådd. Lägg m åt sidan för tillfället och vänd stickningen 
upp och ner. Sprätta försiktigt upp kontrastgarnet från uppläg-
gningen maska för maska och sätt samtidigt de öppna Silk-
hair-m direkt på rundsticka nr 8 = 69 (73 – 77) m. 

St över dessa m med fyrdubbelt garn Silkhair i patentmönster B 
med kedjekant. Redan på 2. varv, maska hårt av av de mitter-
sta 19 m till halsringning och st var sidas 25 (27 – 29) m var för sig  
till  okets främre sidor [= hö och vä framstycke], Efter 22 (23 – 24) 
cm = 54 (56 – 58) varv är slutet på ärmhålshöjden nådd. 
St nu över alla m på den 100 cm långa rundstickan nr. 8 och 
fyrdubbelt garn Silkhair, börja med m till vä framstycke, st m 
till bakstycket, och avsluta med m till hö framstycke. Vid varje 
övergång från en del till den andra ska kant-m stickas ihop rätt 
så att patentmönstret fortsätter korrekt = 117 (125 – 133) m. Efter 
25 (27 – 29) cm = 60 (66 – 70) varv från början av sidolängder-
ma, st vidare en kant med den 100 cm långa rundstickan nr. 6 6 
cm = 12 varv resår, maska därefter av m, som de visar.
Ärmar: Plocka nu upp 54 (56 – 58) m med den 50 cm långa 
rundstickan nr. 8 och fyrdubbelt garn Silkhair från ärmhålen och 
st runt efter patentmönster C. Efter 42 cm = 101 omg från början 
av ärmen, st en kant i resår med den 40 cm långa rundstickan 
nr. 6 efter mönster, Efter 6 cm = 12 omg kant, maska av m, som 
de visar.
Avslutning: Vik delarna exakt i mitten, fukta lätt och låt torka.
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Diagram A/B och C
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Teckenförklaring:
	 = kedjekant-m
	 = 1 rm
	 = 1 am
	 = lyft avig 1 m med 1 omsl
	 = st ihop rätt m och omsl
	 = st ihop avig m och omsl
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st = sticka
m = maska/maskor
rm = rät/a maska/maskor
am = avig/a maska/maskor

räts-varv = varv från rätsidan
avigs-varv = varv från avigsidan
omg = omgång
ggr = gånger

vä = vänster
hö = höger
MS = mönstersats/rapport
MM = maskmarkör

FÖRKORTNINGAR

Gör en provlapp för att kontrollera stick-/virk-fastheten! Provlappen bör vara 12 ggr 12 cm i samma mönster som den utvalda modellen. Lägg prov-lap-
pen lätt sträckt på en plan yta och räkna med hjälp av ett måttband ut hur många maskor krävs för att få 10 cm på bredden, och hur många varv går åt 
till 10 cm på höjden. Blir antalet maskor och varv för få i jämförelse med beskrivningen: arbeta tätare eller gå ner i stickornas/nålarnas grovlek (½ till 
1 grovhet). Blir antalet maskor och varv för många: arbeta lösare eller använd grövre stickor /nålar. Kom ihåg: alla arbetar olika. Därför är den angivna 
fastheten på garnnystanen bara en hänvisning. Dessutom är dessa mått beräknade på slätst. För ett perfekt arbete så bör man arbeta sin provlapp i 
det önskade mönstret - så att modellen inte bara ser bra ut utan också passar!

STICKFASTHET


